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　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学
校のことをどのように思っているのか、とてもよく分かりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友
達がどのように思っているのか、見てみてください。
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61%

準ずる教育課程 5 8 40%

75%

【令和２年度学校評価　Ｓ部門高等部】

児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答

総　　計 23 42 55%

31年度 30年度



【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　15人/29人（52％）

【準する教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　８人/13人（62％）
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【学校生活で良かったこと、困っていること】

※生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

　

【友達関係】

Ｓ
部
門
　
高
等
部

①～⑨
良かったです。これからもみな
さんが、楽しいこと、好きなこ
と、できることをたくさん増や
し、毎日楽しく勉強ができるよ
う、先生たちもがんばります。
⑩残念ながら離任式はできませ
んが、その気持ちだけで先生た
ちはきっと喜んでいます。あり
がとうございます。
⑪オンラインで他の学校と交流
ができるか考えていきます。
⑫授業の進め方や内容を見直し
ます。いつでも先生に相談して
ください。
⑬本人、保護者の方、医師、学
校で相談しながら適切な形態を
考えていきましょう。
⑭紙パックの牛乳は、飲んだ後
に学校で中を洗い、乾燥させて
リサイクルに出さないといけま
せん。作業に時間がかかってし
まうので、びんの牛乳を提供し
ています。重くて飲みにくい場
合は、先生にコップに移しても
らいましょう。
⑮校内の様子を撮影した動画を
見るなどの方法を考えていま
す。

①たのしいです。
②学校は広くて清潔を心がけられています。
③職員の皆様も優しいです。
④しかちゃん、もとちゃんもカワイイので自慢しています。
⑤コロナで長いお休みがありましたが、今は毎日先生方やお友達と
過ごせて本当にうれしいです。
⑥看護師さんのおかげで安心して授業が受けられます。いつもそば
にいて僕のことをよく診て、とても優しく接してくれます。
⑦高校生になり、先生が全員変わり、ビックリしました。６月まで
お休みが続き、学部が上がってからの学校生活が心配だったけれ
ど、すぐに慣れ毎日元気に登校しています。
⑧休校期間があり不安がありましたが、先生方のサポートもあり、
楽しく充実した毎日を過ごせています。
⑨話すときに口を分かりやすく、動きが読み取れるところがあった
り、はっきり言ってくれて安心。
⑩中学部でお世話になった先生、離任されたので、コロナが落ち着
いたら是非会ってお礼が言いたいです。
⑪他の特別支援学校のＣグループの生徒と交流して、意見交換をし
てみたい。
⑫毎日、時間に追われていて余裕がなく、とても忙しくて疲れてし
まいます。スピードに付いていけず焦ってしまい困っています。
（一日の流れに余裕がなく、休み時間が短いので、次の授業の準
備、授業の進み方も早くて付いていけません。）
⑬普通食に戻してほしいです。
⑭牛乳がビンだと持てないし、飲みにくいのでパックにしてほしい
です。
⑮校内が広くて迷子になるので、リモートでいいので、校内紹介を
行ってほしいです。

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのか
が分かりました。
回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を

送ることができるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先
生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。
何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担任の先生や副校長先生、校長

先生に伝えてください。
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